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Консультації згідно з розкладом 

Анотація 

дисципліни 

Фармацевтична опіка – це програма комплексної 

взаємодії фармацевта та лікаря, фармацевта та хворого 

протягом усього часу фармакотерапії від моменту відпуску 

лікарського препарату до закінчення його приймання, у 

деяких випадках – до повного закінчення фармакологічної дії 

ліків.    

Мета та завдання 

дисципліни 

Мета - підготовка фармацевтів, які б володіли 

достатнім обсягом теоретичних знань та практичних навичок 

для проведення разом з лікарем роботи із забезпечення 

максимально раціональної лікарської терапії у конкретного 

хворого, здійснення фармацевтичної опіки пацієнтів в аптеці, 

виявлення ранніх клінічних ознак та корекції негативного 

впливу лікарських засобів на організм хворого.  

Вивчення дисципліни «Фармацевтична опіка» 

передбачає засвоєння питань, пов’язаних зі знанням 

основних принципів симптоматичного лікування 

захворювань, при яких можливе відповідальне 



самолікування; здатність надавати якісну консультативну 

допомогу з питань раціонального застосування лікарських 

засобів; знання основних симптомів, які можуть лікуватися 

за допомогою безрецептурних засобів, в межах концепції 

відповідального самолікування, відповідно до вимог діючих 

законодавчих актів, нормативних документів України та 

вимог належних практик. 

Очікувані результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен 

знати:  

 застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

 розуміти предметну область та розуміти значення професії; 

 спілкуватися державною та іншою мовою як усно, так і письмово; 

 діяти соціально відповідально та громадянсько свідомо; 

 приймати обґрунтовані рішення; 

 дотримуватися та пропагувати здоровий спосіб життя; 

 застосовувати на практиці принципи фармацевтичної етики та деонтології, 

розуміти соціальні наслідки професійної діяльності; 

 проводити інформативну та санітарно-просвітницьку роботу серед населення; 

 надавати фармацевтичну допомогу (послугу) споживачам лікарських засобів та 

товарів аптечного асортименту; 

 реалізовувати лікарські засоби та товари аптечного асортименту. 

вміти: 

 проектувати майбутню професійну діяльність з урахуванням її значущості для 

здоров’я людини та напрямків розвитку фармації; 

 брати участь у встановленні ділових комунікацій, використанні інформаційно-

комунікативних технологій та професійної лексики у повсякденній діяльності; 

 діяти компетентно відповідно до етичних принципів з усвідомленням соціальних 

наслідків своєї професійної діяльності; 

 оволодівати певною роллю при входженні в нову ситуацію оточуючого 

середовища, розуміючи елементи виробничої та соціальної адаптації. 

 імплементувати принципи фармацевтичної етики та деонтології  у  професійну 

діяльність; 

 поширювати серед населення інформацію щодо профілактики захворювань, 

небезпеки безвідповідального самолікування, правил зберігання лікарських 

засобів та інших товарів аптечного асортименту у домашніх умовах; 

 розпізнавати загрозливі для життя симптоми при зверненні в аптеку відвідувачів, 

які потребують обов’язкової консультації лікаря.  

 сприяти процесу обміну об’єктивною, зрозумілою, точною фармацевтичною 

інформацією з гарантуванням її конфіденційності; 

 виявляти потреби, запити споживачів фармацевтичної послуг, відповідати їх 

очікуванням;  

 консультувати та надавати необхідну інформацію відвідувачам аптеки під час 

відпуску лікарських засобів (медичних виробів), застосовуючи на практиці 

професійні знання щодо класифікації лікарських засобів за фармакологічними 

групами, показань до застосування та протипоказань, побічної дії, правил 

раціонального вживання, умов зберігання та умов відпуску з аптеки; 

 демонструвати знання основних біофармацевтичних факторів під час 

виробництва (виготовлення) лікарських форм, розуміючи вплив фізико-хімічних 

властивостей діючих та допоміжних речовин, шляхів їх введення, умов 



технологічного процесу на терапевтичну ефективність лікарського засобу; 

 відтворювати методики реалізації товарів аптечного асортименту з 

використанням основних принципів мерчандайзингу. 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Фармацевтична опіка: поняття про ОТС-препарати, комплайнс. 

Тема 2. Фармацевтична опіка: дискінезія жовчовивідних шляхів, порушення функції 

жовчного  міхура, ферментна недостатність підшлункової залози. 

Тема 3. Фармацевтична опіка: печія, запор, метеоризм, дисбактеріоз, діарея. 

Тема 4. Фармацевтична опіка: анемії. 

Тема 5. Фармацевтична опіка: головний біль, мігрень. Фармацевтична опіка: порушення 

мозковго кровообігу. Порушення пам'яті. 

Тема 6. Фармацевтична опіка: кон’юнктивіт, герпес губ, акне. 

Тема 7. Фармацевтична опіка: застосування гормональних контрацептивів. 

Система оцінювання 

Усього з дисципліни – 200 балів  

Поточна діяльність – від 70 до 120 балів 

Підсумковий контроль – 80 балів 

Поточний контроль: 

теоретичне опитування, практичне виконання завдання, самостійна робота 

здобувача освіти, тестування, участь у навчальні іграх. 

Додатковий рейтинг: 

виконання індивідуального завдання – підготовка презентацій. 

Політика дисципліни 

Відвідування лекційних занять обов’язкове; активна участь на практичному занятті 

під час опитування; ініціативність в обговоренні дискусійних тем; своєчасність 

виконання самостійної роботи. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність 
https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2017/06/Polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist._Poryadok_perevirki_akademic

hnih_tekstiv_na_plagiat_.pdf 
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